

## **Sárvári Séták – 2023. május 28.; 2023. június 4.**

A digitális platformhoz és a Tour Guide szett beszerzéséhez kapcsolódó „Sárvári Séták” elnevezésű speciális rendezvény első programsorozata 2023. május 28-án valósult meg. A program során a sétán részt vevő vendégek betekintést nyerhettek a város kulturális színtereibe. A séta a Nádasdy-vár udvaráról indult, a vendégeket végig vezették a túra folyamán a korabeli vásártér területén, találkozhattak olyan korabeli jellegzetességekkel, mint a csepürágók előadása, állatvásár, vásári mutatványosok, bábosok, ételmustrázók, Pünkösdi Király választások. Megismerkedhettek Sárvár korabeli életritmusával, történelmével. A vezetést Takács Zoltán, a Nádasdy Kulturális Központ igazgatója végezte, a részvételhez regisztrációra volt szükség, amely a túra napjának reggelén kezdődött.

A digitális platformon fellelhető információk segítségével összeállt egy játék is, melynek legjobb teljesítői ajándékot kaptak. A hiteles történelmi háttérrel rendelkezőknak, akik kedvet kaptak hozzá, városi pontok kerültek kijelölésre, ahol alkalom nyílt helyi kézművesek termékeinek kóstolására, helyi borok, aprósütemények megvásárlására is. A vezetés alatt Tour Guide segítségével a túravezető mesélt a régmúltról, Sárvár történelméről, a vár kapcsolatáról a környező aprófalvas rendszerben élő lakosokkal. A túra végállomása a Nádasdy-vár udvara volt. A digitális platformunk napról napra több információt mutat be, apró érdekességeket, melyek meghozzák a kedvet egy újabb túrára. A helyi értékek bemutatásának ez egy kiváló módja, egyre több kisvállalkozó, termelő, szolgáltató kíván csatlakozni a programhoz.

A résztvevők számát az első két túra alkalmával 15 főre maximalizálták a szervezők, hiszen még kísérleti fázisát éli a program. Megfigyelhető volt, hogy menetközben egyre többen csatlakoztak, vagy jelezték, hogy a következő túrákba szeretnének bekapcsolódni, ami számunkra pozitív eredmény.

A digitális platform ismertető felületeinek megfelelően a 06.04-i séta egy újabb témakört dolgozott fel. A vendégek betekintést nyerhettek a város korabeli városjogainak rendszerébe. Bemutatásra került a vásárszervezési jog. A korabeli mezőgazdaság és kézművesség, a céhek működését is megismerhették a résztvevők. A túrán alkalom nyílt négy különböző helyszínen kipróbálni a kézművességet is. Fazekas, kosárfonó, szövő és kovács programok indultak, az egykori Sárvár falának vonalát körbejárva pedig az akkori viseletnek megfelelően beöltözött színészek fogadták a vendégeket. Ez utóbbi azért is fontos, mert a digitális platformnak megfelelően élőben is láthatják, mai formájában Sárvár ikonikus épületeit, megismerhetik a történetét, az egyes helyszínek építésének módját, az itt élők történetét. Találkoznak állatvásárral, ahol ugyan már nem tudnak kacsát, ludat venni, de a gyerekek megsimogathatják az állatokat, közelebb kerülhetnek a természethez.





























